



小长假大商机

这个周末,虎年第一个小长假即将隆重登场。

作为新的休假制度实施以来的第三个清明小黄金周,这个小长假已被寄予了前所未有的厚望。有节做节,无节找节的商家自然不愿意放弃这么好的机会,尤其是在春夏之交,各商家更加厉兵秣马,预备在这个小长假掘金。“别小看这三天,这可是今年商业走向定‘调子’的一个节点!”在南京百货人眼中,这个清明,已有了备受期待的前景。



小长假促销力度不减

金融危机的阴霾渐渐散去,南京的各商家也乐得组织更多的促销资源,在虎年的第一个小长假制造一个开门红。

记者在采访中发现,虽然清明期间的主题不是购物,但不少市民把购物也安排在了小长假的行程之中,商家也增加了促销力度。苏宁环球满200送200,而去年做的是“满300送300”的活动;大洋百货“每100元现金立减50元现金”,手段来得直接,去年这个时候,则是“满100送100”;东方商城则是“300送100”。传统百货也不甘示弱。本周末,山百大楼将主打的是换季牌,全

场换季品1折起售,再破山西路商圈的促销底线。

在促销活动中,今年各商家也都瞄准了春游、交友等欢快为主题的噱头。中央商场将在此期间启动VIP尊享月,服饰类商品单张发票现金部分满300元送200元电子券,部分商品满150送100元电子券,这样的力度已经超过了往年,山百则将促销活动和风筝结合在了一起,金鹰每年两次的化妆品节也开始了春季档的狂购,河西的万达充分利用广场内的美食特色,为这个假期准备了充足的“弹药”,新百、东方、大洋等商家也绞尽脑汁,准备了一场场让人愉悦的促销活动,誓让这个春天的商战迸出火花。

提档升级常变常新

今年的清明小长假,正在酝酿成为被商家寄予厚望的一场商战。

记者了解到,南京新百的主楼装修方案通过后,新的楼层布局已逐渐浮出水面。山百大楼也正在进行男装商场的调整,而南京商厦的提档升级也在快马加鞭。值得一提

的是,南京首家外贸商品专营商场将在今天正式登陆太平商场。据悉,太平已拿出了五楼2000多平方米的场地用于外贸品的经营,已引入了几十家品牌入驻。

业内人士预测:今年的清明小长假,将很可能延续虎年的消费高潮。今年元旦期间的火爆销售,让商家们看到了今年商业市场的信心,各个节点的节假日也就成了商家增加销售的重要档期,三天的小长假,自然成了推波助澜的绝佳选择,尽管只比双休日增加一天,但在促销周期上,商家可选择的促销方式和争取的促销资源更为集中,小长假做出大商机已不是什么难事。

快报记者 黄建军

》记者手记

小长假影响消费习惯

三年前,清明这样的小长假甫出时,对于商家来说是一种新的尝试;而对于消费者来说,也是一种新的购物体验。而今,这种三天的假期已经在影响着国人的消费习惯和消费节奏。

对消费者而言,小长假缩短了假期却增加了放假的频率。这使得消费者能过更多的中国传统佳节,也能分流出游人群,更好地选择最适合自己的时间出游或购物。对商家而言,虽然减少了黄金周的假日经济效益,同时也减轻了货源准备、人手配备等方面的压力,还避免了长假前后的市场疲软。从南京商家之前盘点的收获来看,一反以往黄金周同起同落的态势,有的商家销售增幅达到甚至超过黄金周日销售水平,而有的商家生意只有以往黄金周日销售的一半。就在这样的落差中,小长假与以往黄金周常规消费模式相比,一种全新的转变正在凸显。当小长假走出以往黄金周的“扎堆”式消费,进入更为细分的主题式消费的同时,对商家来说,小长假的商机正在推动商家经营的“转身”。

与此同时,消费的节奏也在悄然嬗变。小长假取代黄金周后,由于保留了大量的本地游客,使得为了应对小长假增多的趋势,商家的重心向本地转移,一些南京人喜闻乐见的促销活动开始增多。此外,清明、端午、中秋等传统节日,也刺激商家打起民俗牌,围绕传统节日策划市场营销空间不断放大。

初春裙飞扬 打造清新约会装

阳春三月,天气渐暖,正是约会出游的好时机。打开衣橱,总觉得少一件合适的春装,小记这就带你踏上此次搜店之路。小记这就向姐妹们介绍两家别具特色的小店,它们分别是韩系、日系风格,随便搭配一下,就是不错的约会出游装。

店铺名:小仓优衣 **地址:**洪武路中山电子城135号5楼4楼A09
特色:日本风格

强烈推荐单品:Pimo 复古机车夹克皮衣。这款Pimo复古机车夹克皮衣简单大方,版型修身,皮质柔软,内有网格内衬,细节处理非常精致。它有嫩粉色和草绿色两种颜色,非常“春天”的颜色,既保暖又不失青春活力,只要简单的装扮便足以艳光四射。

搭配要点:印花T恤+Pimo 嫩粉色复古机车夹克皮衣+水洗牛仔裤+黑色铆钉小挎包

一件简单的印花T恤,一条普通的水洗牛仔,这样的搭配再普通不过了。但是,一件嫩粉色复古机车夹克皮衣就会让整个人亮起来,活力四射的春游装诞生了。如果再背上一个黑色铆钉小挎包,就非常完美了,既实用又时尚。

搭配要点:Pimo 嫩粉色复古机车夹克皮衣+蕾丝裙+翻边遮阳小毡帽+糖果色尖头时尚平跟鞋

机车夹克皮衣既能穿出帅气风,也能搭出甜美风哦。一条白色蕾丝连衣裙,再穿上嫩粉色复古机车夹克皮衣也是不错的选择。最后,配上糖果色尖头时尚平跟鞋和翻边遮阳小毡帽,甜美淑女的春游装就完整了。

店铺名:朴客 **地址:**洪武北路中山电子城135号5楼 **特色:**韩系风格

强烈推荐单品:小波点V领连衣裙。“波点控”们一定不会放过这条连衣裙,含蓄的小波点加上肉粉色大飘花,使这件裙子风情万种。这款连衣裙剪裁精致,布料柔软,V领的设计,能完美呈现你的锁骨。腰间可配上一条束腰宽腰带,更可显出曼妙的身姿。

搭配要点:小波点V领连衣裙+黑色蕾丝花项链+黑色长款小西装

这款搭配非常帅气,黑色长款小西装具有绝佳的修身效果,令这款V领波点连衣裙呈现出不同的韵味,再



搭上一条黑色珠花项链,使整个人显得充满生气。

搭配要点:小波点V领连衣裙+杏色镂空针织坎肩+黑色蕾丝胸花

这款搭配非常甜美,波点V领连衣裙的风情,在这件杏色镂空针织坎肩的掩盖下,顿显得温柔起来,配上一朵黑色蕾丝胸花,是最不会出错的选择。淡粉色圆头坡跟鞋,加上玫红漆皮小拎包,会令这款打扮加分不少。

南京环北服装批发市场

提档升级 正常营业

- *江苏地区超大服装批发市场;
- *位于繁华的夫子庙商圈黄金地带;
- *2000多家商铺、4000多个品牌、100000多种商品;
- *厂家进驻销售,确保一手货源;

营业时间:7:30~17:30 西祠讨论版http://b1087454.xici.net

S 2010 SUMMER
夏装市

倾情惠卖

- 服装、童装、外贸服饰
- 鞋类、箱包、百货

地址:南京市白下路368号 公交:4、7、30、40、55、60、62、82、90、95、128、304、南金线到环北市场(大中桥)站下

www.hb998.com

服务电话:025-84696862